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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
 

Προκειμένου να εκτιμηθεί η κατάσταση που έχει δημιουργηθεί λόγω της πανδημίας του Coronavirus-
19, πραγματοποιήθηκε σύσκεψη στην οποία συμμετείχαν ο Κοσμήτορας και οι Πρόεδροι των 
Τμημάτων Μαθηματικών, Φυσικής και Χημείας της Σχολής Θετικών Επιστημών του Πανεπιστημίου 
Ιωαννίνων.  
 
Από τα στοιχεία που συγκεντρώθηκαν προκύπτει ότι το σύνολο των μη-εργαστηριακών μαθημάτων 
διδάσκονται με αξιοποίηση τεχνικών τηλεματικής. Τα μέλη Δ.Ε.Π. της Σχολής ανταποκρίθηκαν στην 
πρόκληση να ετοιμάσουν το κατάλληλο υλικό, εργαζόμενα με εντατικό ρυθμό. Παρότι τα μαθήματα 
αυτά υστερούν πολλαπλώς των ‘δια ζώσης’ μαθημάτων, είναι κατανοητό ότι η πραγματοποίησή τους 
δεν αφορά μόνο στην εκπαίδευση. Οπότε με χαρά διαπιστώνεται ότι ένας εξαιρετικά μεγάλος αριθμός 
φοιτητών/τριών εγγράφονται στις παρακολουθήσεις των μαθημάτων.  
 
Σε ότι αφορά στα εργαστηριακά μαθήματα τα οποία λόγω της καταστάσεως δεν μπορούν να 
πραγματοποιηθούν, υπάρχουν σχεδιασμοί η υλοποίηση των οποίων εξαρτάται άμεσα από την 
διάρκεια των περιοριστικών μέτρων μετακίνησης και συνάθροισης. Εκφράζεται ωστόσο η πεποίθηση 
ότι εκ μέρους των μελών Δ.Ε.Π., Ε.ΔΙ.Π. και Ε.Τ.Ε.Π. θα καταβληθεί κάθε αναγκαία προσπάθεια ώστε 
αυτά να πραγματοποιηθούν αμέσως μετά με την άρση των περιοριστικών μέτρων. 
 
Η ερευνητική δραστηριότητα αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα της λειτουργίας των μελών Δ.Ε.Π. Είναι 
κατανοητό ότι μέρη αυτής της δράσης είναι πιθανό να επηρεασθούν από τα περιοριστικά μέτρα. 
Ωστόσο από την επικοινωνία με τα μέλη της Σχολής μας, συμπεραίνουμε ότι καταβάλλονται σοβαρές 
προσπάθειες να ξεπερασθούν οι όποιες δυσκολίες, γεγονός που αποτυπώνεται και σε υποβολή 
ερευνητικών εργασιών προς δημοσίευση σε έγκριτα διεθνή περιοδικά. 
 
Όπως είναι γνωστό, τα μέλη Δ.Ε.Π. δεν υποχρεούνται εκ του νόμου σε καθημερινή φυσική παρουσία 
στους χώρους του Ιδρύματος.  Στο βαθμό που δεν έχουν αρθεί από την Πολιτεία  οι προβλεπόμενες 
απαιτήσεις φυσικής παρουσίας, προτρέπονται τα μέλη Δ.Ε.Π. να ρυθμίσουν την παρουσία τους στο 
Ίδρυμα σε συνεννόηση με τους συναδέλφους που μοιράζονται όμορους χώρους.  Είναι προφανές ότι 
δεν υπάρχει νομική απαίτηση η φυσική παρουσία των μελών Δ.Ε.Π. να είναι το πρωί ή το μεσημέρι ή το 
απόγευμα. Η προστασία της υγείας όλων μας αποτελεί πρωταρχικό μέλημα. 
 
Τέλος, με ικανοποίηση διαπιστώνεται ότι η Διοικητική Υποστήριξη των Τμημάτων της Σχολής και η 
εξυπηρέτηση των φοιτητών/τριών μας πραγματοποιείται σε υψηλό επίπεδο χάρη στις προσπάθειες 
των υπαλλήλων των Γραμματειών των Τμημάτων της Σχολής μας.   


